
Щодо оцінки економічного стану України в жовтні 2009 року 

З початку року спостерігається тенденція уповільнення падіння зі значною
волатильністю показників в останні місяці, спричиненою динамікою сільського
господарства. За оцінками Департаменту  економічного  аналізу  та  прогнозування,  в 
жовтні  збільшилось  падіння випуску  базових  галузей –  до "-"14.3%  в  річному  вимірі 
після  падіння  на "-"10.1%  у вересні. За 9 місяців падіння ІВБГ уповільнилось до 23.4%.  
  
  Індекс CRB,  який  характеризує  ситуацію  на  світових  ринках  основних 
продовольчих товарів, в останні місяці демонструє висхідну динаміку як завдяки низькій
базі порівняння минулого року, так і через пожвавлення економічної активності в світі. За
останні 5 місяців  він  зріс  на 13.5%.   Поступове  відновлення  світової  економіки 
спричинило  позитивний вплив  на  динаміку  експортоорієнтованих  галузей  та, 
відповідно,  промислового виробництва в цілому. Падіння промислового виробництва за
10 місяців уповільнилось до 26.4% порівняно з 28.4% за 9 місяців. Зниження у жовтні
становило 6.2% в річному вимірі порівняно  з 18.4%  у  вересні.  Додатковим  чинником 
подібної  динаміки  показників  в річному вимірі, за нашими оцінками, є статистичний
ефект бази порівняння минулого року (падіння в жовтні за виключенням сезонного
фактору становило 3.1%). В  сільськогосподарському  виробництві  продовжилось 
зростання  в  кумулятивному  вимірі (0.1%  за 10 місяців),  однак  в жовтні  відбулось 
суттєве  падіння  обсягів  виробництва –  за нашими  оцінками,  близько 28%  в  річному 
вимірі. Така  динаміка показників пояснюється зсувом в часі на більш пізні періоди
пікових значень збору та обробки врожаю в порівнянні з попереднім роком. Якщо в 2008
році основний врожай був зібраний в липні-серпні, то в 2009  році  збір  розпочався 
пізніше,  а  основний  врожай  був  зібраний  в  серпні-вересні. Зниження  обсягу 
рослинництва  за 10 місяців  становило 1.7%. Високий  врожай  зернових культур
минулого року обумовлює позитивну динаміку тваринництва в поточному році – за 10
місяців його приріст залишився на рівні 3.2%.   
  
  В  сфері  послуг  останні  місяці  спостерігається  незначне  покращення  ситуації. 
Обсяг реалізованих послуг у  вересні  знизився на 19%  в річному  вимірі проти 20.6%  в 
серпні,  в основному  завдяки  збереженню  темпів  зростання  номінальної  заробітної 
плати – 2.5%  в річному вимірі в серпні та вересні.   
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